

山河大学·理学部各位：

天气转暖，祝各位身体健康。感谢大家平日对理学部的关爱支持。

山河大学的愿景构筑以来，山河内外师生朋友共献努力建设了理学部等众多学部。理学部在各方朋友的帮助下，蓬勃发展，现已有较为完整的学院·专门课组织。山河一片发达光景，大家欢喜。

近日，理学部的工作和运行逐渐因疲劳等热情稍减，课程·院刊·宣传广报等学部共通事务接近停止。在不久前，高等数学专门课的社群遭举报解散，更为我们敲响警钟。作为理学部学部长，在此向我们工作的不足致以发自内心的歉意。

为了解决近日的诸多问题，理学部协商机构痛定思痛，决定完善现有人员架构，并规划多项措施：

- (一) 缩减理学部协商机构成员至仅有学部长、各学院院长·专门课担当·社团部长、学部共通事务担当。以提高理学部各事务协商效率。各学院下属管理成员以及原协商机构内的观察员等，编入理学部执行机构。
- (二) 理学部进一步给予各院长大部分学院内权力，并确定协助执行如院刊征稿等学部共通事务的任务，以促进各学院发展灵活性。
- (三) 规定各学院-专门课-社团级的社群管理员新任命规则：
  - i. 社群管理员·学院内管理成员由群主（即院长·专门课担当·社团部长）在内的理学部协商机构提名，再由理学部学部长审核，最后在理学部执行机构进行等额投票，赞成票超半数即可设为管理或确认管理人员身份。
  - ii. 任何理学部成员，以理学部协商机构给予身份为理由在校级群申请担任管理员的，应通过理学部协商机构的审核。
- (四) 肯定理学部与工学部的友好关系，推进两学部独立但共同合作发展，推进融合学科的建立。
- (五) 将理学部入学群更改为入学·备份群，设为永久禁言。

以上

备注：文档内容在充分讨论后接受各方建议，修订完毕。

理学部